
 

CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS 

COMMUNE DE MOLAC 

 

Compte rendu de la séance d'installation du 14 juin 2024 

L'an deux mil vingt-quatre, le 14 juin 2024 à 17 heures, le Conseil Municipal des 

Enfants, légalement convoqué, s'est réuni à la mairie, en séance publique, sous la 

Présidence de Mme GRIFFON Frédérique, adjoint au Maire. 

Date de convocation : 04 juin 2024 

Nombre de membres :  

En exercice : 10 

Présents : 9 

Procurations : 0 

Votants : 10 

 

Présents : 

Elues du Conseil municipal : 

DREANO Odette, GRIFFON Frédérique, PERRON Manuela. 

Elus du Conseil municipal des enfants : 

BOULLÉ Candice, GARNIER LOIR Romane, GARNIER LOIR Soën, HENKART Zoé, 
LARVOIR Hugo, LEXA Maélys, LE BELLER Titouan, PERRON Lyam, PROVOST Soline, 
RENIER-BEZEAUD Théalda. 

Excusés :  

Pour les élues du Conseil municipal : STEVANT Emilie, COSTA RIBEIRO GOMES Marie 
Claude. 
 

Secrétaires de séance : PERRON Manuela. 

 

1 – Date des prochaine réunions - Après consulta�on avec les parents et le départ de certains membres 

du CME, il est convenu que les réunions se dérouleront le samedi ma�n suivant les mêmes disposi�ons 

de fréquence. 

2 – Bilan de la journée intergénéra�onnelle du 22 avril 2024 



 Les enfants ont apprécié ce�e après-midi, mais le fait de ne pas pouvoir qui�er à la salle pour 

eux à été un peu long. Ils demandent de prévoir des ac�vités en extérieures si le temps le permet et si 

nous avons assez d’adultes encadrantes. Demande la présence des élus du Conseil municipal. 

 Il faudrait prévoir de quan�fier le nombre de personnes présentent sur ce�e journée (prévoir 

compteur manuel) 

La prochaine journée aura lieu le 14 avril 2025. 

3 – Jeux de Lanvaux : en raison du calendrier électoral les jeux de Lanvaux qui devaient avoir lieu le 6 

juillet 2024 sont annulés. 

4 – Projets 2024 – 2025 

Après délibéra�ons et plusieurs choix proposés les enfants souhaitent me�re en place les projets : 

suivants : 

• Journée Ne�oyons la Nature le 28/09/2025 de 9h30 à 12h00. Le RDV se fera sur le parking de 

la salle « La Bruyère. Il est convenu de prendre rang près de la société LECLERC de Vannes pour 

avoir des kits gratuits avec banderole. La démarche à été faite le 2 juillet 2024 par internet. 

• Les enfants sont invités à par�ciper à la ma�née citoyenne fin octobre afin de ne�oyer le 

cime�ère avant la Toussaint. 

• Les enfants éme�ent le souhait de créer un jardin partagé. Les adultes se chargent de prendre 

contact avec la propriétaire d’un terrain. 

• Une expo-photos sera organisée. Les adultes proposent de prendre contact avec l’atelier des 

Lucioles pour venir en aide à ce projet. Il est rappelé aux enfants que l’atelier des lucioles 

propose aussi 2 mardis de pays avec ini�a�on phot. Charge à chacun de s’inscrire, ce�e journée 

est gratuite. 

• Commémora�on du 11 novembre : les enfants demandent l’interven�on de M. SOURIS afin de 

faire des répé��ons et d’apprendre « La Marseillaise ». Dans ce�e même réunion ils auront en 

charge la rédac�on d’un courrier près de l’Ecole de Saint-Cyr-Coetquidan afin de demander 

une déléga�on d’élèves officiers pour la commémora�on. 

• Concernant le repas des aînés le 11 novembre il est proposé aux enfants de créer des marque-

pages avec des fleurs séchées. Les enfants doivent jusqu’au mois de septembre cueillir des 

fleurs et les faire sécher. 

Fin de la réunion à 18h00. 

  

 


